

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004801580

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Täglich Kopfchlibi Rohner Fa., Diessenhofen, neu Täglich Kopfchilbi Rohner Fa.

Täglich Kopfchilbi Rohner Fa. Basadingerstrasse 1 8253 Diessenhofen

Bisher

Täglich Kopfchlibi Rohner Fa.

Täglich Kopfchlibi Rohner Fa., in Diessenhofen, CHE-293.102.161, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 131 vom 10.07.2019, Publ. 1004672618). Firma neu: Täglich Kopfchilbi Rohner Fa..

Tagesregister-Nr. 137 vom 07.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 131, Datum:

10.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau